

Vážení rodiče a studenti,  
nabízíme Vám možnost studia v **PRAKTICKÉ ŠKOLE S DVOULETOU PŘÍPRAVOU**.

**Kód a název oboru vzdělávání:** 78-62-C/02 Praktická škola dvouletá

**Vstupní předpoklady:** Praktická škola dvouletá je určena žákům se středně těžkým mentálním postižením, případně lehkým mentálním postižením v kombinaci s dalším zdravotním postižením, kteří ukončili:

- povinnou školní docházku v základní škole samostatně zřízené pro žáky se zdravotním postižením;
- povinnou školní docházku v základní škole speciální;
- povinnou školní docházku, ale nezískali základní vzdělání;
- základní vzdělání v základní škole a z vážných zdravotních důvodů, které jsou v kombinaci s mentálním postižením, se nemohou vzdělávat na jiném typu školy.

**Pojetí a cíle vzdělávacího programu:** Praktická škola dvouletá rozvíjí vědomosti, dovednosti, schopnosti, postoje a hodnoty získané v základním vzdělávání důležité pro osobní rozvoj žáků a poskytuje obsahově širší vzdělání spojením všeobecného a odborného vzdělávání. Připravuje žáky k výkonu konkrétních činností v různých profesních oblastech i v každodenním životě, klade důraz na vypěstování kladného vztahu k práci, na rozvoj komunikačních dovedností, výchovu ke zdravému životnímu stylu, dosažení maximální možné míry samostatnosti a posílení sociální integrace.

Cílem je naučit žáky znalostem, které budou v reálném životě využívat a dále rozvíjet a poskytnout jim základy pro tzv. celoživotní vzdělávání.

**Pracovní uplatnění:** Absolventi praktické školy dvouleté jsou připravováni pro jednoduché pracovní činnosti v oblasti služeb a výroby (např. v sociálních a komunálních službách, ve zdravotnictví, ve výrobních podnicích, v zemědělství), případně k pokračování v dalším vzdělávání.

**Délka a forma studia:** Denní forma studia s délkou 2 roky

**Způsob ukončení:** Závěrečná zkouška

**Certifikát:** Vysvědčení o závěrečné zkoušce

**Dosažený stupeň vzdělání:** Střední vzdělání

**Bližší informace získáte na telefonu 412 386 261.**

Mgr. Bc. Monika Kadlecová, ředitelka školy